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OS €errores pequenos son mas rrecuentes que 10S grandes.

3. El nUmero de errores con signo positivo es practicamente
igual que el nUmero de errores con signo negativo.

4. Los errores groseros y los sistematicos no deben de estar
presentes en las observaciones.

La determinacion de los errores es de fundamental importancia en
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0 ERROR MEDIO CUADRATICO (EMC)
0 ERROR MEDIO CUADRATICO del VMP (emc)
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N L, = Valor de las observaciones realizadas. -
n = NUmero de observaciones realizadas. -
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3 ERROR MEDIO CUADRATICO del RESULTADD lemz:'
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Se ha medido por un mismo operador

en idénticas condiciones el largo

1 40,39 0,043 0,002

2 40,41 0,023 0,001

3 41,77 -1,337 1,788

4 40,42 0,013 0,000

5 40,33 0,103 0,011

6 40,45 -0,017 0,000 VMP = 40,43m
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Calcular el cuadrado de cada DESVIACION.

Detectar y eliminar datos groseros o errores (outliers).
Recalcular VMP, D; y D;2.

Calcular el ERROR MEDIO CUADRATICO, EMC.

Calcular el ERROR MEDIO CUADRATICO del RESULTADO, emc.

3.
4.
5.
6.
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Pr=0.997 Pr=095 Pr=090 Pr=0.80 10
63.606 12.71 6.31 3.08 n=

992 4.3 2.92 1.89

5.84 3.18 2.35 1.64 40,43 m 40,44 m 40,43 m
4.6 2.78 2.13 1.53 EMC 0,64 m 0,07 m 0,03 m

4.03 2.57 2.02 1.48
3.71 2.45 1.4 1.44 t 2,26 2,36 2,57

3.5 2.36 1.9 1.42 +046m £006m £0,03m

3.36 2.31 1.86 1.40
3.25 2.26 1.83 1.38
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3.17 2.23 1.81 1.37 x .|.t S
3.11 2.2 1.80 1.36 -

3.06 2.18 1.78 1.36 JH
3.01 2.16 1.77 1.35

2.98 2.14 1.76 1.34
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